
Naši študenti opäť v Groningene 

Výmenný pobyt študentov v zahraničí je vhodný spôsob, ako si zlepšiť jazykové zručnosti v 

cudzom jazyku, spoznať kultúru a spôsob života v zahraničí, ale aj nadviazať priateľstvá so 

študentmi z iných krajín. Naša škola spolu s Obchodnou akadémiou v Martine už niekoľko 

rokov udržuje spoluprácu s partnerskou strednou školou Montessori Lyceum v holandskom 

meste Groningen. Po návšteve žiakov a učiteľov z partnerskej školy u nás v októbri minulého 

roka sa žiaci a učitelia našich dvoch škôl vydali na týždenný pobyt do krajiny tulipánov a 

veterných mlynov v dňoch 21.3. – 27.3.2026. 

Po nedeľných príchodových a oddychových aktivitách v rodinách začali študenti pondelok 

svižným tempom. Tradičným cyklistickým spôsobom sa presunuli do Montessori Lyceum, kde 

spolu s holandskými študentmi pracovali na príprave záverečných prezentácií. Poobede 

študentov čakali City Games v centre mesta, v rámci ktorých museli plniť rôzne úlohy. 

Utorok patril už tradične Amsterdamu. Vďaka prekvapivo spolupracujúcemu počasiu si 

študenti mohli užiť prehliadku centra mesta a vychutnať jeho kultúrnu rozmanitosť, ktorá je 

zjavná a osviežujúca na každom kroku. Súčasťou programu bola prehliadka Rembrandtovho 

domu, v ktorom žil a tvoril tento slávny holandský maliar. 

Streda v Groningene patrí záverečným prezentáciám holandských študentov, ktoré im 

pomáhajú tvoriť naši študenti. Cieľom je oboznámiť holandských žiakov s našou kultúrou, 

prírodou, históriou a tradíciami. Prezentácie spojené s workshopmi sa niesli v znamení tém 

spojených s maľbou fašiangovej masky, zdobením veľkonočných kraslíc či prípravou 

slovenských tradičných kulinárskych špecialít. 

Pred záverom výmenného pobytu sa výrazne pokazilo počasie, prestalo spolupracovať, ale o to 

húževnatejšie účastníci výmenného pobytu zdolali pripravenú cyklotúru okolo jazera 

Hoornsemeer. Premrzli, odolávali silnému vetru, ale relax si užili na výletnej plavbe po jazere. 

Podvečer absolvovali ešte záverečnú rozlúčkovú školskú párty a čakala ich 16 hodinová cesta 

domov. Páčilo sa im, zažili toho veľa, ale… už sa tešia všetci domov. Šťastnú cestu  

 



 

 

 

 

 



 

 

 


